
平成 23 年度 学校評価アンケート集計結果（児童）                       平成 24 年 2 月 3 日 N＝31 幡陽小学校 
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Aそう思う
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Dそう思わな

い

１、あなたは学校生活が楽しいですか。 

 

２、あなたは授業(勉強)がよく分かりますか。 

 

３、あなたは自分の学級が楽しいですか。 

 

４、あなたは、悩みや困ったことについて先生に気軽に相談できま

すか。 

５、学校や先生は、あなた達の意見や希望を聞いてくれますか。 

 

６、学校行事は楽しいですか。 

 

７、先生は、まちがったことをした時は、厳しく注意してくれたり、

教えてくれていますか。 

８、先生は、あなた達のことをよく分かってくれていると思います

か。 

９、先生は、親切に教えてくれますか。 

 

１０、あなたは自分で考え自分の言葉で話ができますか。 

 

１１、あなたは、家庭学習や自主勉強(見つけ勉強)の習慣がついてい

ますか。 

１２、あなたは、目標を持って生活していますか。 

 

１３、あなたは、幡陽小学校はきれいだと思いますか。 

 

１４、あなたは、幡陽小学校が好きですか。 



➢次のうち学校で特にやってほしいことを３つ選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①わかりやすい授業をし

て欲しい。9人

②将来の夢や希望につ

いて考える時間をとって

ほしい。14人

③子ども達が中心に

なって計画できる学校行

事をもっと増やしてほし

い。 17人

④学校でのルールや決

まりを守るよう指導して

ほしい。 4人

⑤いじめや暴力行為を

なくする授業をしてほし

い。 8人

⑥自分や友達を大切に

したり、みんなのために

役立ったりすることにつ

いて考えたり話し合った

りする学習に力を入れて

ほしい。 5人

⑦学校にこられない友

達や来にくい友達への

家庭訪問や声かけをし

てほしい。 3人

⑧あやしい人が入ってき

た時や地震の時の安全

対策をしっかりしてほし

い。 15人

⑨学校以外の人にも授

業をしてもらったり、おう

ちや地域の方といっしょ

に学校のことについて話

し合ったりできるようにし

てほしい。 14人

✽自由記述欄 

・うわばきを、うしろをふみよう人がおるので

なおしてほしい。 

・学校のろーかを走る人を一人もいなくした

い。ちゃいむがなって、休み時間になっても

ほかの学年にじゃまにならないように気を

つけてあそびたい。 

・ようぼうやおねがいのしーそーをつくってほ

しい。ぶらんこのさびがつくのでつかないよ

うにしてほしい。 

・学校行事をふやしてほしい。 

・体育の時、男の子の言う遊びが多いので何と

かしてほしい。 

・一つでもいいので遊具を増やしてほしい。 

・毎日サッカーをして遊んで楽しい。はなまる

をきれいに書いてほしい。 

・子どもだけで考えて計画する行事を増やして

ほしい。②のような時間を作ってほしいし、

友だちと仲良くし足りみんなで力を合わせ

て取り組む行事を増やしてほしい。 

・防災対策をしっかりしていじめや暴力がなく

だれにでも親切な学校に来年からはしてほ

しい。こういうところに力を入れて下さい。 


